



## **В проекте Следственного комитета России "С Добрым годом!" участвует следственное управление по Ивановской области**

Инвалид-колясочник из Ивановской области Михаил Кузнецов не понаслышке знает о жизненных невзгодах и о том, какой боли и труда стоит их преодоление. Свою борьбу с серьезной болезнью он ведет уже не первый десяток лет. На этом длинном пути ему помогает любимая мама. Но внешние обстоятельства порой добавляют масла в огонь, создавая дополнительные препятствия. Об одном из таких узнали сотрудники Следственного комитета России. Офицеры помогли Михаилу добиться получения положенной ему специализированной инвалидной коляски и доставили ее мужчине прямо домой.

08 Января 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1851706>